

ПРОТОКОЛ № 15/24

засідання приймальної комісії ХГУ НУА

15 липня 2024 р.

Присутні: Астахова К. В., Астахов В. В.,
Войно-Данчишина О. Л., Гога Н. П.,
Зверко Т. В., Михайльова К. Г., Козиренко В. П.,
Суботіна М. П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про особливості організації вступної кампанії 2024 року.

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Михайльову К. Г., яка доповіла, що традиційно приймальна комісія веде прийом документів, організує вступні випробування та проводить зарахування на всі факультети та форми навчання. Приймальною комісією ведеться реєстрація електронних заяв, а також вносяться данні про абітурієнтів, чиї документи не містяться в електронних реєстрах документів про освіту до ЄДЕБО та формується особова справа вступників в паперовому вигляді для зберігання в ЦРП. Для проведення роз'яснювальної роботи з батьками та абітурієнтами буде організована робота деканів та проректорів, яка виправдала себе з позитивної сторони у попередні роки.

Цього року подання заяв відбуватиметься в електронному вигляді для вступу на перші курси на основі свідоцтва про повну загальну середню освіту та результатів НМТ, на старші курси на підставі диплому молодшого спеціаліста та результатів НМТ, до магістратури на основі диплома бакалавра та результатів ЄВІ/ЄФВВ, що потребує особливої уваги, а також диплому спеціаліста/магістра та результатів вступного іспиту.

Для окремих категорій вступників будуть проводитись індивідуальні співбесіди та фахові вступні випробування.

Обов'язковим елементом вступу є мотиваційний лист.

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії Астахова К. В., яка звернула увагу на деякі аспекти організації прийому у 2024 році, а саме на зменшення термінів прийому на всі форми навчання, можливість прийому заяв в декілька сесій. Все це викликає необхідність проведення додаткових роз'яснень абітурієнтам та їх батькам процедур вступу.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідальному секретарю приймальної комісії Михайльовій К. Г. організувати роботу з абітурієнтами ХГУ «НУА» по роз'ясненню порядку подання заяв в електронній та паперовій формі.

2. Відповідальному секретарю приймальної комісії Михайльовій К. Г. підготувати інформацію про особливості вступної кампанії 2024 року та розмістити її на сайті університету

Голова приймальної комісії
ректор



Катерина АСТАХОВА

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Катерина МИХАЙЛІВНА